

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	UMTYCHY
NO_DOC_EXT:	2016-142877
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@umtychy.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Miasto Tychy
Al. Niepodległości 49
Tychy
43-100
Polska
Osoba do kontaktów: Jan Cofała
Tel.: +48 327763807
E-mail: zamowienia@umtychy.pl
Faks: +48 327763838
Kod NUTS: PL22C
Adresy internetowe:
Główny adres: www.umtychy.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa, montaż, instalacja, uruchomienie i wdrożenie systemu zarządzania zbiorami bibliotecznymi i ich zabezpieczenie w technologii identyfikacji radiowej 13,56 MHz (system RFID HF), wraz z jego inte
Numer referencyjny: 15/2016/D
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48161000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż, instalacja, uruchomienie i wdrożenie systemu zarządzania zbiorami bibliotecznymi i ich zabezpieczenia w technologii identyfikacji radiowej 13,56 MHz (system RFID HF) wraz z jego integracją z istniejącym u Zamawiającego systemem zarządzania biblioteką ProLib.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 4 do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
07/11/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-123801
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 190-340326
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/09/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/11/2016

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 10/11/2016

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: